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Πατριαρχείο Μόσχας

Απονομή διπλώματος καθηγητή θεολογίας στον
Μακαριώτατο Μητροπολίτη Τσεχίας και Σλοβακίας
Χριστοφόρο
Στις 30 Σεπτεμβρίου 2010 ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τσεχίας και Σλοβακίας Χριστοφόρος, ο
οποίος πραγματοποιεί ανεπίσημη επίσκεψη στη Μόσχα, επισκέφθηκε το Ορθόδοξο Πανεπιστήμιο
Ανθρωπιστικών Σπουδών Άγίου Τύχωνα, συνοδευόμενος από τον Επίσκοπο Δμήτρωφ Αλέξανδρο
και τον Προϊστάμενο του Μετοχίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας στη Μόσχα
πρωθιερέας Αλεξίου Γιοσένκο. Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου πρωθιερέας Βλαδίμηρος
Βορομπιώφ ξενάγησε τον υψηλό επισκέπτη στον Ιερό Παρεκκλήσιο της Αγίας Τριάδας του
Πανεπιστημίου.

Εν συνεχεία παρουσία καθηγητών του εκπαιδευτικού ιδρύματος ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου
αφού τόνισε την πολύχρονη καρποφόρα προσφορά του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Χριστοφόρου
προς το χώρο της επιστήμης, απένειμε στον υψηλό προσκεκλημένο δίπλωμα καθηγητή θεολογίας
του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου Ανθρωπιστικών Σπουδών Αγίου Τύχωνα.

Μετά το πέρας τη πανηγυρικής τελετής ο Μητροπολίτης Χριστοφόρος πραγματοποίησε ομιλία
στους φοιτητές με θέμα «Ρωσική εκκλησιολογική θεολογία» και ύστερα απάντησε σε ερωτήσεις
σχετικά με την ιστορία, σύγχρονη οργάνωση και την ιεραποστολική δράση της Ορθόδοξης
Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας.

Αυθημερόν το απόγευμα στο ξενοδοχείο «Danilovskaya ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης
Χριστοφόρος παρέθεσε δεξίωση» με αφορμή την απονομή του διπλώματος του καθηγητή
θεολογίας. Στη δεξίωση παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Πρωθιεράρχης της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνας, ο
Επίσκοπος Δμήτρωφ Αλέξανδρος, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και
κοινωνάς πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αγίου Τύχωνα
πρωθιερέας Βλαδίμηρος Βορομπιώφ, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
ο Πρέσβης της Σλοβακίας στη Ρωσία κ Ιόζεφ Μίγας και άλλοι επίσημοι.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56633/
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